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MP1 504 Series
MP1 554 Series

GGP ITALY spa

Via del Lavoro, 6

1-31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY

GLOBAL GARDEN PRODUCTS

IT | Tosaerba con conducente a piedi - MANUALE DI ISTRUZIONI
ATTENZIONE: prima di usare la macchina, leggere attentamente il presente libretto.
BG| Hocauka c usnpaseH Bopaau - YITbTBAHE 3A YINIOTPEBA
BHUMAHMUE: npeau pa usnonssare mallMHaTa NnpoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALLAaTa KHUMKKA.
BS | Kosilica na guranje - UPUTSTVO ZA UPOTREBU
PAZNJA: prije nego $§to koristite ovu masinu, pazljivo procitajte priruénik s uputama.
Sekaéka se stojici obsluhou - NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod k pouziti.
Pleneklipper betjent af gadende personer - BRUGSANVISNING
ADVARSEL: lzs instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.

Handgefuhrter Rasenmaher - GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des geréts die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

XAOOKOTITIKY] unxavr pe 6pOio xeipiot - OAHIES XPHEMZ

MPOZOXH: mpLv XpNGIUOTIONCETE TO UNXAVNHA, SLaBACTE TIPOGEKTIKA TO TIAPOV EYXELPLOIO.
@ Pedestrian controlled lawnmower - OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Cortadora de pasto con operador de pie - MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
ET | Seisva juhiga muruniitja - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina kasutamist lugeda tdhelepanelikult antud kasutusjuhendit.
F| | Kévellen ohjattava ruohonleikkuri - KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kdyttoopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
FR | Tondeuse a gazon a conducteur a pied - MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
HR | Rucno upravijana kosilica trave - PRIRUCNIK ZA UPORABO
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
Gyalogvezetésii fiinyirégép - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Péséio operatoriaus valdoma vejapjové - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
No aizmugures ejot vadama zaliena plaujmasina - LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lietoSanai rupigi izlasiet doto instrukciju.
@ TpeBoKocauyKa co onepaTop Ha Ho3e - YITATCTBA 3A YNOTPEBA
BHUMAHME: npouuTajTe ro BHUMaTe/IHO OBa YNaTCTBO NpeA Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Lopend bediende grasmaaier - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
NO Handfort gressklipper - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
PL | Kosiarka prowadzona przez operatora pieszego - INSTRUKCJE OBSLUGI
OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejszg instrukcje.
PT | Corta-relvas para operador apeado - MANUAL DE INSTRUCOES
ATENCAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
RO | Masina de tuns iarba cu conducator pedestru - MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
la30HOKOCHNKA C newexoaHbIM ynpasaexnem - PYKOBOZCTBO M0 SKCMYATALNA
BHUMAHME: npesze Yem nonb3oBaTheA 060pyA0BaHHEM, BHUMATe/IbHO MPOYTHTE 3T0 PYKOBOACTBO NO 3KCMIyaTaLUH.
@ Kosaéka so stojacou obsluhou - NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne preéitajte tento navod.
Kosilnica za stojeéega delavca - PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo prebe‘[ite prirocnik z navodili.
Kosacéica na guranje - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori$éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.

Forarledd grasklippare - BRUKSANVISNING

VARNING: l&s igenom hela detta héfte innan du anvédnder maskinen.
Ayak kumandali ¢cim bicme makinesi - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makineyi kullanmadan énce talimatlar iceren kilavuzu dikkatle okuyun.




IMPORTANTE: Leggere attentamente le prescrizioni contenute nel libretto del motore, prima di mettere in funzione
il motore per la prima volta. ATTENZIONE! Controllare il livello dell’olio prima dell’avviamento.

BAHKHO: MNMpoyeTeTe BHMMATENIHO NPEANUCaAHUATA, CbAbpPHKALLU Ce B UHCTPYKUUUTE Ha ABUraTend, npeau ga ro
BKAo4YUTe 3a nbpBu nbT. BHUMAHMUE! MNpoBepeTe HUBOTO Ha MacsioTO NpeAu BRAOYBaHe.

VAZNO: Pazljivo proéitati upute koje se nalaze u knjizici motora, prije nego prvi put startate motor. PAZNJA!
Provierite razinu ulja prije startanja.

DULEZITA INF.: Pfed prvnim uvedenim motoru do chodu si pozorné prectéte pokyny uvedené v navodu k motoru.
UPOZORNENI' Pred kazdym startovanim zkontrolujte hladinu oleje.

[DA] VIGTIGT: Lees alle forskrifter i vejledningen til motoren, for den startes for forste gang. ADVARSEL! Kontroller
olieniveauet for start.

WICHTIG: Lesen Sie die Anweisungen in der Bedienungsanleitung des Motors, bevor Sie diesen zum ersten Mal in
Betrieb setzen. ACHTUNG! Vor dem Starten stets den Olstand kontrollieren.

ZHMANTIKO: AlaBAcTe TIPOCEKTLKA TIG 08N Yieg IOV avadEPovTal 6TO EYXELPISLIO TOU KIVNTNPA, TIPLV OECETE TOV
Kivnmpa yia mpwtn ¢opd oe Aettovpyia. MPOZOXH! EA£yETe TN 0TAOUN TOU AadLoU TPV TNV EKKivnon.

[EN] IMPORTANT: Read the instructions contained in the engine handbook carefully before switching on the engine for
the first time. WARNING! Check the oil level before ignition.

[ES | IMPORTANTE: Leer atentamente las prescripciones contenidas en el manual del motor antes de poner en funcio-
namiento el motor por primera vez. ]ATENCION! Controlar el nivel del aceite antes del arranque.

TAHTIS: Lugeda tihelepanelikult mootori kasutusjuhendis sisalduvaid ettekirjutusi enne mootori esmakordset
ka|V|tam|st TAHELEPANU! Kontrollida 6li taset enne kéivitamist.

[FI] TARKEAA: Lue huolellisesti moottorin kayttéohjeessa annetut maaraykset ennen moottorin ensimmaisté kaynni-
stysta. VAROITUS! Tarkista dljytaso ennen kdynnistysta.

IMPORTANT: Lire attentivement les prescriptions contenues dans le livret du moteur avant de mettre le moteur en
marche pour la premiére fois. ATTENTION! Controler le niveau d’huile avant le démarrage.

VAZNO: prije prvog pokretanja motora, pazljivo proéitajte naputke koje sadrzi priruénik za motor. POZOR! Prije
pokretanja provjerite razinu ulja.

[HU] FONTOS: Olvassa el figyelmesen a motor hasznalati utasitasaban feltiintetett el6irasokat miel6tt a motort el6szér
elinditana. FIGYELEM! EllenGrizze az olaj szintjét az elinditast megel6z&en.

SVARBU: Prie$ pirma kartg uzvedant variklj, atidziai perskaityti variklio knygeléje pateiktus nurodymus. DEMESIO!
Pries paleidziant, patikrinti tepalo lygj.

[LV] svARIGI: Pirms dzinéja pirmas iedarbinasanas reizes uzmanigi izlasiet dzinéja rokasgramata izklastitos
noradijumus. UZMANIBU! Pirms iedarbinaganas parbaudiet ellas limeni.

[MK] BAHHO: BHumaTenIHO npoyuTajTe rM fafeHuTe HaBogM BO OBa ynaTCTBO 3a MOTOPOT npep fa ro crtaBute BO
¢yHKumMja 3a npenat. BHUMAHMUE! MNpoBepeTte ro HUBOTO Ha Macs10 npep, BHAy4YyBame.

BELANGRIJK: Lees aandachtig de voorschriften in de handleiding van de motor, vooraleer de motor voor de eerste
keer in werking te zetten. LET OP! Controleer het oliepeil vooraleer de motor op te starten.

VIKTIG: Les noye bestemmelsene i motorens bruksanvisning for den startes for forste gang. ADVARSEL! Kontroller
alltid oljenivaet for start.

WAZNE: Przed uruchomieniem silnika po raz pierwszy, uwaznie zapozna¢ sie z instrukcjg obstugi silnika.
OSTRZEZENIE! Sprawdzi¢ poziom oleju przed uruchomieniem.

IMPORTANTE: Leia atentamente as recomendacoes contidas no manual do motor antes de colocar o motor para
funclonar pela primeira vez. ATENCAOQ! Verificar o nivel do 6leo antes de efetuar o arranque.

[RO| IMPORTANT: Cititi cu atentie instructiunile din manualul motorului, inainte de prima punere in functiune a motoru-
lui. ATENTIE! Controlati nivelului de ulei inainte de a porni masina.

BAHHO: BHumaTenbHO NpoyYTMTE YHa3aHWUA, U3JIOHEHHbIE B PYKOBOACTBE MO 3KCnJlyaTauuu Asurartend, nepeg,
nepsbim 3anyckom asuratenda. BHUMAHUE! NMposepuTtb ypoBeHb Macsia nepep, 3anyCcHom.

[SK| DOLEZITA INFORMACIA: Pred prvym pouZitim motora si pozorne preéitajte pokyny uvedené v ndvode na pouzitie
motora. UPOZORNENIE! Pred prvym nastartovanim motora skontrolujte hladinu oleja.

POMEMBNO: Preden prvim zagonom motorja pozorno preberite navodila v knjizici motorja. POZOR! Pred zagonom
preglelte nivo olja.

VAZNO: PaZ|]IVO procitajte uputstva koja su sadrzana u priruéniku motora pre nego $to prvi put ukljucéite motor.
PAZNJA! Proverite nivo ulja pre pustanja u pogon.

VIKTIGT: Las noggrant igenom forsiktighetsatgéarderna i motorns bruksanvisning innan den sétts igang fér forsta
géngen. VARNING! Kontrollera oljenivan innan start.

ONEMLI: Motoru ilk defa calistirmadan énce, motor kilavuzunda kapsanilan talimatlar dikkatle okuyun. DIKKAT!
Calistirmadan 6nce yag seviyesini kontrol edin.
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MP1 504 MP1 554
il DATITECNICI Series Series
[2] | Potenza nominale * kW 1,94 +2,80 | 2,27 = 3,30
s . . . 2800 =100 + | 2800 = 100 +
* -1
[3] | Velocita mass. di funzionamento motore min 5000 + 100 | 2900 « 100
[4] | Peso macchina * kg 34 + 41 35 +43
[5] | Ampiezza di taglio cm 48 53
[6] | Livello di pressione acustica dB(A) 82 84
[7] | Incertezza di misura dB(A) 0,85 0,6
[8] | Livello di potenza acustica misurato dB(A) 95 98
[7] | Incertezza di misura dB(A) 0,48 0,5
[9] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 96 98
[10] | Livello di vibrazioni m/s? 7,9 7,5
[7] | Incertezza di misura m/s? 2,49 2,2
Pﬂg:%’;ﬂggg 1717 1762
"1 - larghezza m 1516980 1516980
- altezza
[12] | Codice dispositivo di taglio 181004366/2 | 181004409/0
[13] | Accessori - -
[14] | Kit “Mulching” v v
[15] | Capacita del sacco di raccolta 57 ;57,6

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della
macchina.




[1] BG - TEXHUWHECKHU AAHHU
[2] HomuHanHa mowwHocT *
[3] MakcumanHa ckopocT
Ha QYHKLMOHMpPaHe Ha fBuratens *
[4] Terno Ha mawwHara *
[5] WnpounHa Ha KoceHe
[6] HuBO Ha 3ByKOBO HansAraHe
[7] HecurypHocT Ha M3MepBaHe
[8] N3mepeHO H1BO Ha aKyCTUYHA MOLLHOCT
[9] MapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTUYHA MOLHOCT
[10] HvBo Ha BMGpaumm
[11] Paamepw (LbAKWHa/WIMPUHA/BMCOYMHA)
[12] Hog Ha HCTpymeHTa 3a pAsaHe
[13] Akcecoapm
[14] Habop 3a “Mulching”
[15] BmectumocT Ha TopbaTa 3a chbupaHe
Ha TpeBa

* 3a cneundUYHN LaHHU, BUKTE NOCOYEHOTO Ha
MAEHTUDMKALMOHHUA ETUKET Ha MalLMHaTa.

[1] BS - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivnha snaga *

[3] Maks. brzina rada motora *

[4] Tezina maSine *

[5] Sirina ko$enja

[6] Razina zvu&nog pritiska

[7] Mjerna nesigurnost

[8] Izmjerena razina zvu¢ne snage

[9] Garantovana razina zvu¢ne snage
[10] Razina vibracija

[11] Dimenzije (duzina/Sirina/visina)
[12] Sifrarezne glave

[13] Dodatna oprema

[14] Pribor za malciranje

[15] Kapacitet vrece za skupljanje trave

* Za specifi¢ni podatak, pogledajte
$to je navedeno na identifikacijskoj
naljepnici masine.

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon *

[8] Maximalni rychlost €¢innosti motoru *
[4] Hmotnost stroje *

[5] Sitka segeni

[6] Uroven akustického tiaku

[7] Nepfesnost méfeni

[8] Naméfena uroveri akustického vykonu
[9] Uroveh zarugeného akustického vykonu
[10] Urover vibraci

[11] Rozméry (délka/Sifka/vyska)

[12] Kéd sekaciho zafizeni

[13] Prislusenstvi

[14] Sada pro Mul¢ovani

[15] Kapacita sbérného koSe

* Ohledné uvedeného udaje vychazejte z
hodnoty uvedené na identifika¢nim Stitku
stroje.

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt *

[3] Motorens maks. driftshastighed *
[4] Maskinens veegt *

[5] Klippebredde

[6] Lydtryksniveau

[7] Méleusikkerhed

[8] Malt lydeffektniveau

[9] Garanteret lydeffektniveau
[10] Vibrationsniveau

[11] Mal (l&engde/bredde/hgjde)
[12] Skeereanordningens varenr
[13] Tilbeher

[14] Seet til “mulching”

[15] Sterrelse pa opsamlingspose

* For disse data henvises til hvad
der er angivet pad maskinens
identifikationsmaerkat.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN
[2] Nennleistung *
[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit
des Motors *
[4] Maschinengewicht *
[5] Schnittbreite
[6] Schalldruckpegel
[7] Messungenauigkeit
[8] Gemessener Schallleistungspegel
[9] Garantierter Schallleistungspegel
[10] Vibrationspegel
[11] Abmessungen (L&nge/Breite/Hbhe)
[12] Nummer Schneidwerkzeug
[13] Zubehdr
[14] “Mulching-Kit”
[15] Fassungsvermégen der Grasfangein-
richtung

e Firdie genaue Angabe nehmen Sie bitte
auf das Typenschild der Maschine Bezug.

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikn loxUg *

[3] Mgy. TaxvtnTa Aettoupyiag Kivntrpa *

[4] Bapog pnxaviuatog *

[5] MAdTog KoTtNG

[6] ZTd6UN aKouoTIKNG Ttieong

[71] ABeBatotnTa pETPNONS

[8] MeTpnpEVN 0TABWN AKOUCTIKNAG LOXVOG
[9] Eyyunuévn oTABUN OKOUOTIKNG LoXVO0G
[10] Eminedo kpadaouwv

[11] Awotdoelg (UKog/MAATOG/UYog)

[12] Kwbikdg cUoTHATOS KOTING

[13] EEaptrpata

[14] Xet “Mulching” (WiAoTepayLopov)

[15] XwpnTikdTTa TOU KASOU TIEPLOUANOYNG

* [0 TO CUYKEKPLUEVO OTOLXEIO, EAEYETE
Ta 600 avaypadovTal oTnV ETIKETA
TPOCSLOPLOOU TOU UNXAVATOG.

[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Rated voltage”

[3] Max. motor operating speed *

[4] Machine weight *

[5] Cutting width

[6] Acoustic pressure level

[7] Measurement uncertainty

[8] Measured acoustic power level
[9] Guaranteed acoustic power level
[10] Vibration level

[11] Dimensions (length/width/height)
[12] Cutting means code

[13] Attachments

[14] Mulching kit

[15] Grass catcher capacity

* Please refer to the data indicated on
the machine’s identification label for
the exact figure.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal *

[3] Velocidad max. de funcionamiento
motor *

[4] Peso maquina *

[5] Amplitud de corte

[6] Nivel de presion acustica

[7] Incertidumbre de medida

[8] Nivel de potencia acustica medido

[9] Nivel de potencia acustica garantizado

[10] Nivel de vibraciones

[11] Dimensiones (longitud/anchura/altura)

[12] Cddigo dispositivo de corte

[13] Accesorios

[14] Kit para “Mulching”

[15] Capacidad de la bolsa de recoleccién

 Para el dato especifico, hacer referencia a
lo indicado en la etiqueta de identificacion
de la maquina.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED
[2] Nominaalvdimsus *

[3] Mootori té6tamise maks. kiirus *
[4] Masina kaal *

[5] Loikelaius

[6] Helirdhu tase

[7] Mootemaaramatus

[8] Mdddetud miravdimsuse tase
[9] Garanteeritud muravéimsuse tase
[10] Vibratsioonide tase

[11] Md6tmed (pikkus/laius/kdrgus)
[12] Loikeseadme kood

[13] Lisaseadmed

[14] "Multsimis” komplekt

[15] Kogumiskorvi maht

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil margitule.




[1] FI- TEKNISET TIEDOT

[2] Nimellisteho *

[3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus *

[4] Laitteen paino *

[5] Leikkuuleveys

[6] Akustisen paineen taso

[7] Mittauksen epavarmuus

[8] Mitattu aanitehotaso

[9] Taattu aanitehotaso

[10] Tarinataso

[11] Koko (pituus/leveys/korkeus)

[12] Leikkuuvalineen koodi

[13] Lisavarusteet

[14] Silppuamisvarusteet

[15] Keruusakin tilavuus

e Maarattya arvoa varten, viittaa
laitteen tunnuslaatassa annettuihin
tietoihin.

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
[2] Puissance nominale*

[3] Vitesse max. de fonctionnement du moteur*
[4] Poids machine*

[5] Largeur de coupe

[6] Niveau de pression acoustique

[7] Incertitude de la mesure

[8] Niveau de puissance acoustique mesuré
[9] Niveau de puissance acoustique garanti
[10] Niveau de vibrations

[11] Dimensions (longueur/ largeur / hauteur)
[12] Code organe de coupe

[13] Equipements

[14] Kit “Mulching”

[15] Capacité du bac de ramassage

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce qui
estindiqué sur la plaque d'identification de
la machine.

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga*

[3] Maks. brzina rada motora*

[4] Tezina stroja*

[5] Sirina kodnje

[6] Razina zvuénog tlaka

[7] Mjerna nesigurnost

[8] Izmjerena razina zvuéne snage

[9] Zajamé&enarazina zvu¢ne snage

[10] Razina vibracija

[11] Dimenzije (duzina/Sirina/visina)

[12] Sifranoza

[13] Dodatna oprema

[14] Komplet za “malciranje”

[15] Kapacitet koSare za sakupljanje
trave

» Specifiéni podatak pogledajte na
identifikacijskoj etiketi stroja.

[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] Névleges teljesitmény *

[3] A motor max. lzemi sebessége *

[4] A géptdmege *

[5] Munkaszélesség

[6] Hangnyomasszint

[7] Mérési bizonytalansag

[8] Mért zajteljesitmény szint

[9] Garantalt zajteljesitmény szint

[10] Vibréacidészint

[11] Méretek (hosszusag/szélesség/
magassag)

[12] Vagdegység kodszama

[13] Tartozékok

[14] Mulcsoz6” készlet”

[15] A gylijtézsak térfogata

e A pontos adatot lasd a gép azonosito
adattablajan.

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
[2] Vardine galia*

[38] Maksimalus variklio veikimo greitis *
[4] Irenginio svoris*®

[5] Pjovimo plotis

[6] Garso sléegio lygis

[7] Matavimo paklaida

[8] ISmatuotas garso galios lygis

[9] Garantuojamas garso galios lygis
[10] Vibracijy lygis

[11] ISmatavimai (ilgis/plotis/aukstis)
[12] Pjovimo jtaiso kodas

[13] Priedai

[14] ,Mul&iavimo*“ rinkinys

[15] Surinkimo mai$o talpa

* Konkretis specifiniai duomenys
yra pateikti jrenginio identifikavimo
etiketéje.

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda *

[3] Maks. dzingja grieSanas atrums

[4] MaSinas svars *

[5] PlauSanas platums

[6] Skanas spiediena Iimenis

[7] Mértjumu kluda

[8] Izmeritais skanas intensitates
[Tmenis

[9] Garantétais skanas intensitates
[Tmenis

[10] Vibraciju limenis

[11] Izméri (garums/platums/augstums)

[12] Griezegjierices kods

[13] Piederumi

[14] Mulé¢eSanas” komplekts

[15] Savak$anas maisa tilpums

*

e Preciza vértiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnité

[1] MK - TEXHU4KM NOAATOLMU
[2] HomuHanHa MOKHOCT *
[3] MakcumanHa 6p3uHa npu paboTa
Ha MOTOpPOT *
[4] TerwnHa Ha mawmHaTa
[5] O6em Ha Kocetrbe
[6] H1BO Ha aKycTHYEH MPUTUCOK
[7] OtcTanyBare of MeperaTa
[8] N3mepeHo H1BO Ha aKyCTUYHA MOKHOCT
[9] TapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTUYHA MOKHOCT
[10] HvBo Ha BMGpaLmK
[11] AumeH3nm (LomKuHa/WMPpHUHA/BUCHHA)
[12] Kog Ha ypepnoT 3a cevere
[13] dononxuTenHa onpema
[14] HomnneT 3a ,menere”
[15] MoHTHpatbe Ha BpeKarta 3a cobuparbe

* 3a 0ApeneH NoAaToK, NpoBepeTe Aaau
MCTHOT e NMOCOYEH Ha eTHKeTaTa 3a
UaeHTUGMKALM]a Ha MaLLMHATa

[11 NL - TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen *

[3] Maximale snelheid voor de werking
van de motor *

[4] Gewicht machine *

[5] Maaibreedte

[6] Niveau geluidsdruk

[7] Meetonzekerheid

[8] Gemeten akoestisch vermogen

[9] Gewaarborgd akoestisch vermogen

[10] Niveau trillingen

[11] Afmetingen (lengte/breedte/hoogte)

[12] Code snij-inrichting

[13] Toebehoren

[14] Kit“Mulching”

[15] Vermogen van de opvangzak

¢ Voor het specifiek gegeven, verwijst
men naar wat aangegeven is op het
identificatielabel van de machine.

[11 NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt *

[38] Motorens maks driftshastighet *

[4] Maskinvekt *

[5] Klippebredde

[6] Lydtrykkniva

[7] Maleusikkerhet

[8] Malt lydeffektniva

[9] Garantert lydeffektniva

[10] Vibrasjonsniva

[11] Mal (lengde/bredde/hgyde)

[12] Artikkelnummer for
klippeinnretning

[13] Tilbehor

[14] Mulching-sett

[15] Oppsamlerens volum

* For spesifikk informasjon,
se referansen pa maskinens
identifikasjonsetikett.

Xi




[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Moc znamionowa *

[3] Maks. predkosé obrotowa silnika *

[4] Masa maszyny *

[5] Szerokosc¢ koszenia

[6] Poziom ci$nienia akustycznego

[7] Btad pomiaru

[8] Poziom mocy akustycznej zmierzony

[9] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
[10] Poziom wibraciji

[11] Wymiary (dtugos$é/szeroko$é/wysokosé)
[12] Kod agregatu tngcego

[13] Akcesoria

[14] Zestaw mulczujacy

[15] Pojemnos¢ pojemnika na trawe

¢ W celu uzyskania konkretnych danych,
nalezy sie odnies$¢ do wskazdwek
zamieszczonych na tabliczce identyfikacyjnej
maszyny.

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal *

[3] Velocidade max. de funcionamento
motor *

[4] Peso da maquina *

[5] Amplitude de corte

[6] Nivel de presséo acustica

[7] Incerteza de medigcéao

[8] Nivel de poténcia acustica medido

[9] Nivel de poténcia acustica garantido

[10] Nivel de vibragoes

[11] Dimensodes

(comprimento/largura/altura)

[12] Cddigo dispositivo de corte

[13] Acessorios

[14] Kit “Mulching”

[15] Capacidade do saco de recolha

¢ Para o dado especifico, consultar a
etiqueta de identificacdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Putere nominala *

[3] Viteza max. de functionare a motorului *
[4] Greutatea masinii *

[5] Latimea de taiere

[6] Nivel de presiune acustica

[7] Nesiguranta in masurare

[8] Nivel de putere acustica masurat.

[9] Nivel de putere acustica garantat

[10] Nivel de vibratii

[11] Dimensiuni (lungime/latime/inaltime)
[12] Codul dispozitivului de tdiere

[13] Accesorii

[14] Kit de maruntire ,Mulching”

[15] Capacitatea sacului de colectare

* Pentruinformatia specifica, consultati
datele de pe eticheta de identificare a
masinii.

[1] RU - TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

[2] HommnHanbHas MowHoCTb *

[3] Makc. yncno obopoToB ABuratens *

[4] Bec mawmHbl *

[5] WnpuHa cKalwmBaHua

[6] YpoBeHb 3ByKOBOrO AaBneHus

[7] NMorpeLwHocTb M3MepeHuns

[8] MN3mepeHHbIV ypoBeHb 3BYKOBOW MOLYHOCTH

[9] TapaHTMpyeMbIi ypOBEHb 3BYKOBOM
MOLLHOCTH

[10] YpoBeHb B1GpavLum

[11] TabapuTbl (gMHa/WKpKHA/BLICOTA)

[12] Kop pexywero npucnocobneHus

[13] ononnuTensHoe 060pysoBaHme

[14] KomnnekT “Mynbunposanue”

[15] BmecTUMOCTb KOHTElHepa A1A c6opa TpaBbl

¢ To4HOE 3HaYeHWE CM. Ha MAEHTUDHKALMOHHOM
AP/IbIKE MaLUMHbI.

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

[2] Menovity vykon *

[3] Maximélna rychlost ¢innosti motora *
[4] Hmotnost stroja *

[5] Sirka kosenia

[6] Uroveri akustického tlaku

[7] Nepresnost merania

[8] Uroveri nameraného akustického vykonu
[9] Uroveri zaruéeného akustického vykonu
[10] Urover vibracii

[11] Rozmery (dizka/sirka/vyska)

[12] Kdd kosiaceho zariadenia

[13] Prislusenstvo

[14] Suprava pre Mul€ovanie

[15] Kapacita zberného koSa

e Ohladne uvedeného parametra
vychadzajte z hodnoty uvedenej na
identifikacnom S§titku stroja.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI

[2] Nazivha mo¢ *

[3] Najvi$ja hitrost delovanja motorja *
[4] Teza stroja *

[5] Sirina reza

[6] Raven zvo¢nega tlaka

[7] Merilna negotovost

[8] Izmerjena raven zvo¢ne modi

[9] Zajam¢&ena raven zvoéne modi
[10] Nivo vibracij

[11] Dimenzije (dolzina/Sirina/viSina)
[12] Sifra rezalne naprave

[13] Dodatna oprema

[14] Komplet za muléenje

[15] Kapaciteta zbiralne koSare

e Za specifi¢ni podatek glej
identifikacijsko nalepko stroja.

[1] SR-TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga *

[3] Maks. radna brzina motora *

[4] Tezina masine *

[5] Sirina kodenja

[6] Nivo zvuénog pritiska

[7] Merna nesigurnost

[8] Izmereni nivo zvuéne snage

[9] Garantovani nivo zvuéne snage
[10] Nivo vibracija

[11] Dimenzije (duzina/Sirina/visina)
[12] Sifrarezne glave

[13] Dodatna oprema

[14] Komplet za mal¢iranje

[15] Kapacitet vreée za skupljanje trave

e Za specifiCni podatak, pogledajte
podatke navedene na identifikacijskoj
nalepnici masine.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER

[2] Nominell effekt *

[3] Motorns maximala
funktionshastighet *

[4] Maskinvikt *

[5] Skéarbredd

[6] Ljudtrycksniva

[7] Tvivel med matt

[8] Uppmétt ljudeffektniva

[9] Garanterad ljudeffektniva

[10] Vibrationsniva

[11] Dimensioner (langd/bredd/héjd)

[12] Skarenhetens kod

[13] Tillbehor

[14] Sats for “Mulching”

[15] Uppsamlingspasens kapacitet

* For specifik information, se uppgifterna
pa maskinens markplat.

[11 TR - TEKNIK VERILER

[2] Nominal gli¢ *

[3]] Motorun maksimum calisma hizi *
[4] Makine agirhgr *

[5] Kesim genisligi

[6] Ses basing seviyesi

[7] Olcii belirsizligi

[8] Olciilen ses giicli seviyesi

[9] Garanti edilen ses glcl seviyesi
[10] Titresim seviyesi

[11] Ebatlar (uzunluk/genislik/ylkseklik)
[12] Kesim dizeni kodu

[13] Aksesuarlar

[14] Malglama” kiti

[15] Toplama sepeti kapasitesi

» Spesifik deg@er igin, makine belirleme
etiketinde gosterilenleri referans alin.
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BEZPECNOSTNi POKYNY

které je treba dlsledné dodrzovat

A) INSTRUKTAZ

1) UPOZORNENI! Pfed pouzitim stroje si pozorné preété-
te tyto pokyny. Seznamte se s ovladacimi prvky stroje a s
jeho vhodnym pouzitim. Naucte se rychle zastavit motor.
Neuposlechnuti upozornéni a pokynt mlze zpUsobit pozar
a/nebo vazna ublizeni na zdravi. Uschovejte véechna upo-
zornéni z divodu jejich budouci konzultace.

2) Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly déti nebo osoby,
které nejsou dokonale seznameny s pokyny pro jeho pou-
Ziti. Zakony v jednotlivych zemich upfesriuji minimalni pre-
depsany vék pro uzivatele.

3) Nikdy nepouzivejte sekacku, pokud se v jeho blizkosti
nachéazeji osoby, zvlasté déti, nebo zvifata.

4) Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni, pokud je
vam nevolno nebo v pfipadé, ze jste uzili léky, drogy, al-
kohol nebo jiné latky snizujici vase reflexni schopnosti a
pozornost.

5) Pamatujte, Ze obsluha nebo uzivatel nese odpovédnost
za nehody a nepfedvidané udalosti zplsobené jinym oso-
bam nebo jejich majetku. Zhodnoceni moznych rizik pfi
praci na zvoleném terénu patfi do odpovédnosti uzivatele,
ktery je také odpovédny za pfijeti vSech dostupnych opat-
feni k zajisténi vlastni bezpecnosti a také bezpecnosti ji-
nych osob, zvlasté na svazich, nepravidelném, kluzkém a
nestabilnim terénu.

6) V pfipadé, Ze chcete postoupit nebo pujéit stroj jinym
osobam, ujistéte se, ze se uzivatel seznami s pokyny pro
pouziti, uvedenymi v tomto navodu.

B) PRIPRAVNE UKONY

1) Béhem pouziti stroje vzdy pouzivejte odolnou pracovni
protiskluzovou obuv a dlouhé kalhoty. Nepracujte bosi ne-
bo v otevienych sandalech. Vyhnéte se noseni fetizk(, na-
ramku a odévu s vlajicimi sou¢astmi nebo odévu vybavené-
ho $ndrkami a také se vyhnéte noSeni kravaty. Dlouhé viasy
sepnéte. Vzdy pouzivejte chranice sluchu.

2) Dulkladné prohlédnéte celou pracovni plochu a sejméte

z ni v8e, co by mohlo byt vymrs§téno ze stroje nebo co by

mohlo poskodit sekaci jednotku a motor (kameny, vétve,

zelezné draty, kosti apod.)

3) UPOZORNENI: NEBEZPECI! Benzin je vysoce hotlavy.

— Palivo skladujte v pfislusnych nadobach;

— palivo doplnujte s pouzitim trychtyfe, a to pouze na ote-
vieném prostoru, a pfi tomto ukonu ani pfi zadném dal-
§im zachazeni s palivem nekufte;

— palivo doplfujte pfed nastartovanim motoru; nesnimejte
uzavér palivové nadrze a nedopliiujte benzin pfi zapnu-
tém motoru nebo v pfipadé, ze je motor horky;

— kdyz palivo vytece, nestartujte motor, ale vzdalte stroj od
prostoru, na kterém se palivo vylilo, a zabrarite tak moz-
nosti vzniku pozaru, dokud se palivo neodpafi a nedojde
k rozptyleni benzinovych vypar(;

— vzdy nasadte zpét a dotahnéte uzavér palivové nadrzky
a uzaveér nadoby s benzinem.

4) Poskozeny tlumi¢ vyfuku je nutno okamzité vyménit.

5) Pred pouzitim stroje provedte jeho zakladni kontrolu se

zvlastnim ddrazem na nasledujici skute¢nosti:

UPOZORNENI: PRED POUZITiIM STROJE SI POZORNE PRECTETE TENTO
NAVOD K POUZITI. Uschovejte kvuli dalSimu pouziti.

— zkontrolujte vzhled sekaciho zafizeni a zkontrolujte, zda
nejsou opotiebené ani poskozené Srouby ani jednotka
sekaciho zafizeni. Vyménite jako celek poskozené nebo
opotfebené sekaci zafizeni a Srouby, aby bylo zachovano
vyvazeni. Pfipadné opravy musi byt provedeny ve speci-
alizovaném stfedisku

— Pojistna paka se musi pohybovat volné, nenasilné a pfi
uvolnéni se musi automaticky a rychle vratit do neutralni
polohy a zpuUsobit tak zastaveni sekaciho zafizeni

6) Pravidelné kontrolujte stav akumulatoru (je-li soucas-

ti). V pfipadé poSkozeni jeho plasté, vika nebo svorek jej

vyménte.

7) Pfed zahajenim pracovni ¢&innosti vzdy namontujte

ochranné kryty na vystupu (sbérny ko$, ochranny kryt bo¢-

niho vyhozu nebo ochranny kryt zadniho vyhozu).

C) BEHEM POUZITIi

1) Nestartujte motor v uzavienych prostorech, kde vzni-
ka nebezpeci nahromadéni koufe oxidu uhelnatého.
Startovani musi probihat na otevieném a dobfe vétraném
prostoru. Pamatujte vzdy na to, Ze vyfukové plyny jsou je-
dovaté.

2) Pracujte pouze pfi dennim svétle nebo pfi dobrém umeé-
Iém osvétleni, a za podminek dobré viditelnosti. Vzdalte
osoby, déti a zvitata z pracovniho prostoru.

3) Dle moznosti se vyhnéte pracovni ¢innosti v mokré
travé. Nepracuje za deSté a pfi riziku vyskytu bourek.
Nepouzivejte stroj za Spatného pocasi, zejména v pfipadé
pravdépodobného vyskytu bleska.

4) Na terénech ve svahu se pokazdé ujistéte o svém opér-
ném bodu.

5) Nikdy nebéhejte, ale kracejte. Nedovolte, aby vas se-
kacka tahala.

6) Vénujte mimofadnou pozornost pfiblizeni k pfekazkam,
které by mohly omezovat viditelnost.

7) Nasvahu secte v pficném sméru a nikdy ne smérem na-
horu/dold. Vénujte velkou pozornost zménam sméru a také
tomu, aby kola nenarazela do prfekazek (skaly, vétve, ko-
feny atd.), které by mohly zplsobit boéni sklouznuti nebo
ztratu kontroly nad strojem.

8) Stroj nesmi byt pouzivan na svazich s vy$Sim sklonem
nez 20°, a to bez ohledu na smeér jizdy.

9) Vénujte mimofadnou pozornost pfitahovani sekacky
smeérem k sobé. Pfed zpétnym chodem i béhem néj se
ohlédnéte za sebe, abyste se ujistili, ze se tam nenacha-
zeji prekazky.

10) Kdyz ma byt sekacka naklonéna za ucelem prepravy,
pfi prekonavani netravnatych povrchl a pfi preprave se-
kacky smérem z oblasti, kterou je tfeba posekat, nebo smé-
rem z ni, zastavte sekaci zafizeni.

11) Pfi pouziti stroje blizko silnice davejte pozor na provoz.
12) Nikdy nepouzivejte stroj, kdyz jsou poSkozené ochran-
né kryty nebo kdyz je stroj bez sbérného koSe, ochranné-
ho krytu bo¢niho vyhozu nebo ochranného krytu zadniho
vyhozu.

13) Vénujte velkou pozornost blizkosti sraza, pfikopd ne-
bo mezi.

14) Motor startujte opatrné a dle pokynu a udrzujte pfitom
chodidla v dostate¢né vzdalenosti od sekaciho zafizeni.
15) Nenaklanéjte sekacku za ucelem nastartovani.
Uvadeéni do chodu provadéjte na rovném povrchu bez pre-



kazek a vysokeé travy.

16) Nepfiblizujte ruce ani chodila vedle otacejici se sou-

¢asti nebo pod né. Vzdy se zdrzujte v dostate¢né vzdale-

nosti od vystupniho otvoru.

17) Nezvedejte ani neprepravujte sekacku, kdyz je mo-

tor v ¢innosti.

18) Neprovadéjte neopravnéné zasahy do bezpecénostnich

zafizeni ani je nevyfazujte z ¢innosti.

19) Nemérite sefizeni motoru a nedovolte, aby motor dosa-

hl pfili§ vysokych otacek.

20) Nedotykejte se soucasti motoru, které se béhem pou-

Ziti ohfivaji. Hrozi riziko popaleni!

21) U modell s pohonem pfed uvedenim motoru do chodu

vyfad'te nahon na kola.

22) Pouzivejte vyhradné pfislusenstvi schvalené vyrob-

cem stroje.

23) Nepouzivejte stroj kdyz pfisluSenstvi/nastroje neni/

nejsou nainstalovano/nainstalovany v uréenych mistech.

24) Vyfadte sekaci zafizeni, zastavte motor a odpojte na-

pajeci kabel svicky (a ujistéte se, Ze jsou vSechny pohybu-

jici se soucasti uplné zastavené):

— Bé&hem prepravy stroje;

— pfi ponechani stroje bez dozoru. U modell s elektrickym
zapalovanim takeé vyjméte Klic;

— pfed odstrafiovanim pfic¢in zablokovani nebo pred
odstrafiovanim ucpani vyhazovaciho kanalu;

— pred kontrolou, €isténim nebo provadénim jakychkoliv
praci na stroji;

— po zasahu ciziho pfedmétu. Pfed opétovnym pouzitim
stroje zkontrolujte pfipadné Skody na stroji a provedte
potfebné opravy.

25) Vyradte sekaci zafizeni a zastavte motor:

— PFed doplfiovanim paliva;

— pfi kazdém sejmuti nebo zpétném nasazeni sbérné-
ho koSe;

— pfi kazdém sejmuti nebo zpétném nasazeni vychylovace
bo¢niho vyhozu;

— pred vySkovym nastavenim, kdyZ jej nelze provést z mis-
ta obsluhy.

26) Béhem pracovni ¢innosti udrzujte bezpeénostni vzda-
lenost od otacejiciho se sekaciho zafizeni, vymezenou dél-
kou rukojeti.
27) Pred zastavenim motoru uberte plyn. Po skonéeni pra-
covni ¢innosti zavrete pfivod paliva podle pokyn( uvede-
nych v navodu.
28) UPOZORNENI - V ptipadé zlomeni nebo nehody bé-
hem pracovni ¢innosti okamzité zastavte motor a oddalte
stroj, aby se zabranilo dals§im Skodam; v pfipadé nehod
s ublizenim na zdravi tfetim osobam okamzité uvedte do
praxe postupy prvni pomoci nejvhodnéjsi pro danou situa-
ci a obratte se na zdravotni stfedisko ohledné potfebného
oSetreni. Odstranite jakoukoli pfipadnou sut, ktera by mohla
zpUsobit skody a ublizeni na zdravi osob nebo zvifat pone-
chanych bez dozoru.
29) UPOZORNENI — Urover hluku a vibraci uvedena v
tomto navodu predstavuje maximalni hodnotu pouziti stro-
je. Pouziti nevyvazeného sekaciho prvku, pfili§ vysoka
rychlost pohybu a chybéjici udrzba vyrazné ovliviuji akus-
tické emise a vibrace. Proto je tfeba pfijmout preventivni
opatfeni pro odstranéni moznych $kod zpusobenych vy-
sokym hlukem a namahanim v dlsledku vibraci; zajistéte
udrzbu stroje, pouzivejte chrani¢e sluchu a béhem pracov-
ni ¢innosti délejte prestavky.

D) UDRZBA A SKLADOVANI
1) UPOZORNENI! - Pfed kazdym ¢&igténim nebo udrzbou

stroje odpojte kabel svicky a pfectéte si pfislusné pokyny.
Ve vSech situacich, kde hrozi vasim rukam nebezpedi zra-
néni, pouzivejte vhodny odév a pracovni rukavice.

2) UPOZORNENI! — Nikdy nepouzivejte stroj, ktery ma
opotfebované nebo poskozené soucasti. Vadné nebo opo-
tfebované soucasti musi byt nahrazeny a nikdy nesmi byt
opravovany. Pouzivejte pouze originalni nahradni dily:
Pouziti neoriginalnich a/nebo nespravné namontovanych
nahradnich dil mGze zplsobit nehody nebo ublizeni na
zdravi osob a zbavuje Vyrobce jakékoli povinnosti nebo
odpovédnosti.

3) V8echny operace sefizovani a udrzby, které nejsou
popsany v tomto navodu, musi byt provedeny vaSim
Prodejcem nebo autorizovanym servisnim stfediskem,
které disponuje potfebnymi znalostmi a vybavenim, po-
tfebnym pro spravné provedeni uvedenych operaci pfi
sou¢asném dodrzeni plivodni bezpe€nostni Urovné stroje.
Operace provadéné u neautorizovanych organizaci nebo
operace provadéné nekvalifikovanym personalem zplsobi
propadnuti jakékoli formy zaruky a jakékoli povinnosti nebo
odpoveédnosti Vyrobce.

4) Po kazdém pouziti odpojte kabel svicky a zkontrolujte
pfipadné Skody.

5) Pravidelné kontrolujte utazeni matic a Sroubu, abyste si
mohli byt stale jisti bezpe€nym a funk&énim stavem stroje.
Pravidelna udrzba je zasadou pro bezpecnost a pro zacho-
vani plvodni vykonnosti.

6) Pravidelné kontrolujte, zda jsou Srouby sekaciho zafize-
ni spravné utazené.

7) Pfimanipulaci se sekacim zafizenim, pfi jeho demontéazi
nebo zpétné montazi pouzivejte pracovni rukavice.

8) Pfi ostfeni sekaciho zafizeni dbejte na jeho vyvazeni.
VSechny operace tykajici se sekaciho zafizeni (demontaz,
ostfeni, vyvazovani, zpétna montaz a/nebo vyména) pred-
stavuji velice naro¢né prace, které vyzaduji specifické zna-
losti a pouziti pfislusnych zafizeni; z bezpeénostnich dlvo-
dll je proto zapotfebi, aby byly pokazdé provedeny ve spe-
cializovaném stfedisku.

9) Béhem operaci sefizovani stroje vénujte pozornost to-
mu, abyste zabranili uviznuti prstt mezi pohybujicim se se-
kacim zafizenim a pevnymi sou€astmi stroje.

10) Nedotykejte se sekaciho zafizeni, pokud neni odpojen
kabel svicky a dokud sekaci zafizeni neni Uplné zastave-
no. Béhem zasahl na sekacim zafizeni davejte pozor na
to, Ze sekaci zafizeni se mlze pohybovat, i kdyz je kabel
sviCky odpojen.

11) Pravidelné kontrolujte ochranny kryt boéniho vyhozu,
ochranny kryt zadniho vyhozu nebo sbérny ko$. V pfipadé
jejich poskozeni je vymeénite.

12) Poskozené vystrazné Stitky s pokyny a s varovanimi
vymeénte za nové.

13) Stroj odkladejte na misto, které neni pfistupné détem.
14) Neskladujte stroj s benzinem v nadrzi v mistnosti, ve
které by benzinové vypary mohly dosahnout plamene, jis-
kry nebo silného zdroje tepla.

15) Pfed umisténim stroje v jakémkoli prostfedi nechte vy-
chladnout motor.

16) Abyste sniZili riziko pozaru, o€istéte pfed uskladnénim
motor, vyfuk, prostor pro ulozeni akumulatoru a prostor pro
skladovani benzinu od zbytk( travy, listi a prebyte¢ného
maziva. Vyprazdnéte sbérny ko$ a nenechavejte nadoby s
posekanou travou uvnitf mistnosti.

17) Pro snizeni rizika pozaru pravidelné kontrolujte, zda
nedochazi k Unikiim oleje a/nebo paliva.

18) Je-li nutné vypustit palivovou nadrz, provadéjte tuto
operaci na otevieném prostoru a pfi vychladlém motoru.



E) PREPRAVA A MANIPULACE

1) P¥ipfilezitosti kazdé manipulace se strojem, jeho zveda-

ni, prepravé nebo naklanéni je tfeba:

— Pouzivat silné pracovni rukavice;

— uchopit stroj v mistech, ktera umoznuji bezpeény uchop,
a mit pfitom na paméti hmotnost stroje a jeji rozlozeni;

— pouzit po€et osob umeérny hmotnosti stroje a charakte-
ristikdm pfepravniho prostfedku nebo mista, do kterého
ma byt stroj umistén nebo ze kterého ma byt odebran;

— ujistit se, ze pfi pohybu stroje nedochazi k uniku benzinu,
ke vzniku §kod nebo zranéni.

2) Béhem prepravy nalezité zajistéte stroj lany nebo fe-

tézy.

G) OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

1) Ochrana zivotniho prostfedi musi pfedstavovat vyznam-
ny a prioritni aspekt pouziti stroje ve prospéch ob¢anské-
ho spoluziti a prostfedi, v némz zijeme. Vyvarujte se toho,
abyste byli rusivym prvkem ve vztahu s vasimi sousedy.

2) Dlkladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci obald,
olejd, benzinu, filtr(, opotfebenych soucasti nebo jakého-
koli prvku se silnym dopadem na zivotni prostfedi; tyto od-
padky nesmi byt odhozeny do bézného odpadu, ale musi
byt oddéleny a odevzdany do pfislusnych sbérnych stfedi-
sek, ktera zajisti recyklaci materialu.

3) Dusledné dodrzujte mistni pfedpisy tykajici se likvidace
materidlu vzniklého sekanim.

4) PYi vyfazeni stroje z provozu jej nenechavejte volné v
pfirodé, ale obratte se na sbérné stfedisko v souladu s plat-
nymi mistnimi pfedpisy

SEZNAMENI SE STROJEM

POPIS STROJE A JEHO POUZITI

Tento stroj je zafizenim pro prace na zahradé, konkrétné
sekackou se stojici obsluhou.

K hlavnim sou€astem stroje patfi motor, ktery uvadi do
¢innosti sekaci zafizeni uzaviené v ochranném krytu, ko-
la a rukojet.

Obsluha je schopna obsluhovat stroj a pouzivat hlavni ovla-
daci prvky tak, Zze se bude vzdy zdrzovat za rukojeti, tedy v
bezpecéné vzdalenosti od otacejiciho se sekaciho zafizeni.
Vzdaleni obsluhy od stroje zplsobi zastaveni motoru a se-
kaciho zafizeni v pribéhu nékolika sekund.

Urcené pouziti

Tento stroj byl navrzen a vyroben pro sekani (a sbér) tra-
vy v zahradach a na travnatych porostech, coz se prova-
di v pfitomnosti stojici obsluhy v rozsahu uUmérném kapa-
cité sekani.

PFitomnost pfisluSenstvi nebo specifickych zafizeni umoz-
nuje vyhnout se sbéru posecené travy nebo ji mulovat s
ukladanim posecené travy na terén.

Tento stroj mlze:

¢ sekat travu a sbirat ji do sbérného kose;

* sekat travu a vyhazovat ji na zem ze zadni ¢asti;

e sekat travu, posekat ji nadrobno a nechat ji na terénu
(mulcovani);

* sekat travu a vyhazovat ji bo¢nim vyhozem
(pro stroje, které jsou k tomu uzptsobené).

Druhy uzivatel(

Tento stroj je urCen k pouZiti ze strany spotfebitell, tedy
neprofesionalni obsluhy. Tento stroj je uréen pro pouziti
»domacimi kutily®.

Nevhodné pouziti

Jakékoli jiné pouziti, které se lidi od vySe uvedenych pouzi-

ti, mGze byt nebezpecné a mize zpUsobit ublizeni na zdravi

osob a/nebo Skody na majetku.

Do nevhodného pouziti patfi (napfiklad, ale nejen):

— Pfevazeni osob, déti nebo zvifat na stroji;

- nechat se prevazet strojem;

— pouzivani stroje k tazeni nebo tla¢eni nékladd;

— pouzivani stroje pro sbér listi nebo suté;

— pouzivani stroje pro Upravu zivych plotd nebo pro seceni
netravnatych porost(;

— pouzivani stroje vice nez jednou osobou;

— aktivace sekaciho zafizeni na usecich bez travnatého
porostu.

IDENTIFIKACNI STITEK A SOUCASTI STROJE
(viz obrazky na str. ii)

Uroven akustického vykonu

. Oznaceni shody CE

. Rok vyroby

. Typ sekacky

. Vyrobni ¢&islo

. Nézev a adresa Vyrobce

Kod Vyrobku

. Jmenovity vykon a maximalni rychlost

¢innosti motoru

9. Hmotnost v kg

11. Skiin

12. Motor

13. Sekaci zafizeni

14. Ochranny kryt zadniho vyhozu

14a. Vychylova¢ boéniho vyhozu
(je-li soucasti)

14b. Ochranny kryt bo¢niho vyhozu
(je-li soucasti)

15. Sbérny ko$

16. Rukojet

17. Plyn (je-li soucasti)

18. Paka brzdy motoru / sekaciho zafizeni

19. Paka zafazeni nahonu (je-li soucasti)

ONOUIAWN =

Okamzité po zakoupeni stroje si prepiste identifikacni Cis-
la (3 - 4 - 5) na pfislu§na mista na posledni strané navodu.

Pfiklad prohlaSeni o shodé se nachazi na pfedposledni
strané navodu.

POPIS SYMBOLU UVEDENYCH NA OVLADACICH
PRVCICH (jsou-li soucasti)

21. Pomalu

22. Rychle

23. Sytic

24. Zastaveni motoru

25. Zarazeny nahon

26. Klidova poloha

27. Startovani motoru

36. Signalizator obsahu sbérného kose:
zvednuty (a) = prazdny / spustény (b) = piny



BEZPECNOSTNI NARIZENI - Vase sekatka se musi po-
uzivat opatrné. Za timto ucelem byly na stroj umistény
symboly, jejichz cilem je pfipominat vam zakladni opatre-
ni souvisejici s pouzitim. Vyznam jednotlivych symbolu je
nasledujici. Dale vam doporuc€ujeme, abyste si pozorné
precetli bezpecnostni pokyny uvedené v pfislusné kapito-
le tohoto navodu.

Vymeérite poSkozené nebo necitelné Stitky.

41. Upozornéni: Pfed pouzitim stroje si pfe¢téte navod k
pouziti.

42. Riziko vymrsténi. BEhem pouziti zafizeni udrzujte oso-
by mimo pracovni prostor.

43. Riziko pofezani. Pohybujici se sekaci zafizeni.
Nevkladejte ruce ani nohy do prostoru ulozeni sekaci-
ho zafizeni. Pfed provedenim jakéhokoli ukonu udrzby
nebo opravy odpojte konektor svicky a prectéte si pfi-
slusné pokyny.

44. Riziko pofezani. Sekaci zafizeni. Nevkladejte ruce ani
nohy do prostoru ulozeni sekaciho zafizeni.

POKYNY PRO POUZITIi

Informace ohledné motoru a akumulatoru (je-li sou-
Casti) si prectéte v prislusnych navodech k pouziti.

POZNAMKA - Vztah mezi odkazy uvedenymi v textu a
prislusnymi obrazky (uvedenymi na strané iii a na na-
sledujicich stranach) je dan cislem, které predchazi
nazev kazdého odstavce.

1. UKONCENIi MONTAZE

POZNAMKA Stroj miiZe byt doddn s nékterymi jiz namon-
tovanymi soucastmi.

P12 7Z 1NNl Rozbaleni a dokonéeni montéze

musi byt provedeno na rovné a pevné plose s dostatec-
nym prostorem pro manipulaci se strojem a s obaly a za
pouziti vhodného naradi.

Likvidace obalti musi probéhnout v souladu s platnymi
mistnimi predpisy.

1.1a Montaz rukojeti (typ ,,I“)
Vratte spodni ¢ast rukojeti (1) do pracovni polohy a upevné-
te ji k boénim drzakdm skfiné s pouzitim plastovych matic
(2) z vybavy; postupuijte pfitom podle obrazku.
Vyska rukojeti (1) je nastavitelna do dvou rGznych poloh,
kterych Ize dosahnout po zasunuti Sroubu (2a) do jednoho
ze dvou ¢tvercovych ulozZeni (2b) parl otvor(, pfipravenych
v drzacich.
Namontujte horni ¢ast (3) a upevnéte ji s pouzitim plasto-
vych matic (4) a pfislusnych Sroubl z vybavy.
Pfipevnéte ovladaci lanovody pomoci kabelovych pfichy-
tek (5).

* Modely s manualnim startovanim
* Modely s elektrickym startovanim prostiednictvim
klice
Zasunte startovaci lanko (6) do vodici spiraly (7) a utah-
néte matici (8).

1.1b Montaz rukojeti (typ ,,11“)
Vratte spodni ¢ast rukojeti (1) do pracovni polohy a upevné-
te ji k boénim drzakim skfiné s pouzitim stavitelnych pacek
(2) a ptislusnych Sroubl; postupujte pfitom podle obrazku.

Vénujte pfitom pozornost zasunuti ¢epl (2a) do jednoho
ze dvou otvor(ll (2b) bo¢nich drzakua skfiné, aby se dosahlo
spravneé vysky rukojeti.
Namontujte horni ¢ast (3) a upevnéte ji s pouzitim stavitel-
nych pacek (4) a pfislusnych Sroubd, které jste pfedtim vy-
jmuli z pFislusnych otvor(.
Kruhové matice (9) stavitelnych pacek (2) a (4) musi byt
zaSroubovany tak, aby bylo dosazeno vzdalenosti rukojeti
pfiblizné 9 mm (pfi uvolnénych stavitelnych packach), a tim
i zajisténi stabilniho upevnéni bez nadmérné namahy po-
tfebné k zajisténi nebo odjisténi stavitelnych pacek.
Pfipevnéte ovladaci lanovody pomoci kabelovych pfichy-
tek (5).
* Modely s manualnim startovanim
* Modely s elektrickym startovanim prostiednictvim
klice
Zasunte startovaci lanko (6) do vodici spirdly (7) a utéh-
néte matici (8).

1.1c Montaz rukojeti (typ ,,111“)
Vratte rukojet (1) do pracovni polohy a upevnéte ji k bo¢nim
drzakim skfiné s pouzitim stavitelnych pacek (2) a pfislus-
nych 8roubU; postupujte pfitom podle obrazku.
Vénujte pfitom pozornost zasunuti ¢epl (2a) do jednoho
ze dvou otvorl (2b) boc¢nich drzak( skfiné, aby se dosahlo
spravné vysky rukojeti.
Kruhové matice (9) stavitelnych pacek (2) musi byt zasrou-
bovany tak, aby bylo dosazeno vzdalenosti rukojeti pfibliz-
né 9 mm (pfi uvolnénych stavitelnych packach), a timi zajis-
téni stabilniho upevnéni bez nadmérné namahy potrebné k
zajisténi nebo odjisténi stavitelnych pacek.

¢ Modely s manudlnim startovanim

* Modely s elektrickym startovanim prostrednictvim
klice
Zasunte startovaci lanko (6) do vodici spiraly (7) a utah-
néte matici (8).

1.2a Montaz sbérného kose (typ ,1“)
Zasunte ram (11) do koSe (12) a uchytte vSechny plastové
profily (13) pomoci Sroubovaku tak, jak je znazornéno na
obrazku.

1.2b Montaz sbérného kose (typ ,,1l%)
S obracenym sbérnym koSem uchytte vSechny plastové
profily (21) k ramu (22) pomoci Sroubovéku tak, jak je zna-
zornéno na obrazku.

1.3 Pripojeni akumulatoru
* Modely s elektrickym startovanim prostiednictvim
klice
Pfipojte kabel akumulatoru ke konektoru hlavni kabela-
ze sekacky.
e Modely s elektrickym startovanim prostiednictvim
tlacitka
Postupujte dle pokynt uvedenych v Navodu k motoru.

2. POPIS OVLADACICH PRVKU

POZNAMKA Vyznam symbolii uvedenych na oviddacich
prvcich je vysvétlen na pfedchozich stranédch.

2.1 Ovladaci prvek akceleratoru
Akcelerator je ovladan pakou (1).
Polohy této paky jsou uvedeny na pfislusném Stitku.
Nékteré modely jsou vybaveny motorem bez akceleratoru.



2.2 Paky brzdy motoru / sekaciho zafizeni
Brzda sekaciho zafizeni je ovladana pakou (1), ktera musi
byt béhem startovani i béhem samotné ¢innosti sekacky
pfidrzovana u rukojeti.
PFi uvolnéni paky dojde k zastaveni motoru.

2.3 Paka zarazeni nahonu (je-li soucasti)
U modeld s pohonem se pojezd sekacky vpfed zahajuje za-
tla¢enim paky (1) smérem k rukojeti.
K zastaveni pojezdu sekacky dojde po uvolnéni paky.
Startovani motoru musi byt vzdy provedeno s vyfazenym
nahonem.

PINULL YNNI Aby se zabranilo poskozeni pievo-

dovky, netahejte stroj dozadu pri zafazeném nahonu.

2.4 Ovladani variatoru rychlosti (je-li soucasti)
U modell s pohonem variator rychlosti (je-li soucasti)
umoznuje nastavit rychlost pojezdu.
Nastaveni se provadi pfesunutim paky (1) dle pokynu uve-
denych v blizkosti paky.

DULEZITA INF. Prechod od jedné rychlosti ke druhé mu-
si byt proveden pfi zapnutém motoru a zafazeném nahonu.
Nedotykejte se ovladani variatoru pfi zastaveném motoru.
Tato operace by mohla zptsobit poskozeni varidtoru.

POZNAMKA KdyZ pii oviddani v poloze «-#» nedocha-
zI k rozjezdu stroje, staci prfesunout ovldadaci paku do polohy
> a hned ji zas presunout zpatky do polohy «-gy»,

2.5 Nastaveni vysky sekani

e Typ ,I“
Nastaveni vySky sekani se provadi prostfednictvim pfi-
slusné paky (1).
UVEDENY UKON PROVEDTE PRI ZASTAVENEM
SEKACIM ZARIZENI.

* Typ ,II*
Nastaveni vySky sekani se provadi stisknutim tlacitka (1)
a nadzvednutim nebo spusténim skfiné prostfednictvim
drzadla (2) az do pozadované polohy.
UVEDENY UKON PROVEDTE PRI ZASTAVENEM
SEKACIM ZARIZENI.

3. SECENIi TRAVY

POZNAMKA Tento stroj umoZriuje provést sekdni trav-
niku raznymi zplsoby; pred zahdjenim pracovni ¢innosti je
vhodné pripravit stroj podle toho, jak hodlate provést sekani.
PROVEDTE OPERACI PRI VYPNUTEM MOTORU.

3.1a Priprava pro seceni a sbér travy do sbérného
koSe:
— Nadzvednéte ochranny kryt zadniho vyhozu (1) a sprav-
né uchytte sbérny ko$ (2); postupujte pfitom dle obrazku.

3.1b P¥iprava pro seéeni travy a jeji vyhazovani
dozadu na zem
— Odlozte koS a ujistéte se, ze ochranny kryt zadniho vyho-
zu (1) zGstane stabilné spustény.
— U modeld s moznosti boéniho vyhozu: Ujistéte se, Ze je
ochranny kryt bo¢niho vyhozu (4) spustény.

3.1c Priprava pro seceni travy a jeji poseceni
nadrobno (funkce muléovani - je-li soucasti):
— U modeld s moznosti bo¢niho vyhozu: Ujistéte se, Ze je

ochranny kryt bo¢niho vyhozu (4) spustény.

— Nadzvednéte ochranny kryt zadniho vyhozu (1) a za-
vedte vychylovaci uzavér (5) do vystupniho usti tak, ze
jej pridrzite mirné naklonény doprava; poteé jej upevnéte
vloZenim dvou ¢epl (6) do pfipravenych otvord az do za-
cvaknuti uchytného ozubu (7).

Demontaz vychylovaciho uzavéru (5) se provadi tak, ze

nadzvednete ochranny kryt zadniho vyhozu (1) a zatlagite

na stfed, aby se odpojil ozub (7).

3.1d Priprava pro seéeni travy a jeji boéni
vyhazovani (je-li soucasti)

— Nadzvednéte ochranny kryt zadniho vyhozu (1) a za-
vedte vychylovaci uzavér (5) do vystupniho usti tak, ze
jej pridrzite mirné naklonény doprava; poté jej upevnéte
vlozenim dvou ¢epU (6) do pfipravenych otvord az do za-
cvaknuti uchytného ozubu (7).

— Vlozte vychylova¢ bo¢niho vyhozu (8) a postupujte pfi-
tom podle obrazku.

— Zavrete ochranny kryt bo¢niho vyhozu (4) tak, aby byl vy-
chylovag bo¢niho vyhozu (8) zajistén.

Demontaz vychylovaciho uzavéru (5) se provadi tak, ze

nadzvednete ochranny kryt zadniho vyhozu (1) a zatlacite

na stfed, aby se odpojil ozub (7).

3.2 Startovani motoru
Pfi startovani postupujte dle pokynd uvedenych v navo-
du k motoru.
¢ Modely s manudlnim startovanim
Pfitdhnete paku brzdy sekaciho zafizeni (1) k rukojeti a
razné potahnete za rukojet startovaciho lanka (2).
e Modely s elektrickym startovanim prostiednictvim
klice
Pritahnéte paku brzdy sekaciho zafizeni (1) k rukojeti a
otoc¢te klicem zapalovani (3).
¢ Modely s elektrickym startovanim prostiednictvim
tlacitka
Zasunte na doraz kli¢ podmiriovaciho signalu (4) do je-
ho ulozeni, poté pfitahnéte paku brzdy sekaciho zafizeni
(1) k rukojeti, stisknéte startovaci tlacitko (5) a pfidrzte jej
stisknuté az do nastartovani motoru.

3.3 Seceni travy
Travnik bude mit leps$ivzhled v pfipadé, ze bude vzdy pose-
¢en do stejné vysky a stfidavé ve dvou smérech.
Kdyz je sbérny ko$ naplnény pfilis, sbér travy prestava byt
ucinny a dochazi ke zméné hluku sekacky.

Pro sejmuti a vyprazdnéni sbérného kose

— vypnéte motor a vyckejte na zastaveni sekaciho zafizeni;

— nadzvednéte ochranny kryt zadniho vyhozu (2), uchopte
rukojet a sejméte sbérny ko$, a to tak, ze jej budete udr-
zovat ve vzpfimené poloze.

e V pfipadé muléovani nebo zadniho vyhozu travy:
Zabrante odstranovani pfili§ velkého mnoZstvi travy.
Nikdy neodstranujte vice nez jednu tfetinu celkové vysky
travy pfi jednom prijezdu! Pfizpdsobte rychlost pojezdu
stavu travniku a mnozstvi travy.

e V pripadé boc¢niho vyhozu (je-li soucasti): doporu-
Cuje provést pojezd tak, aby se zabranilo vyhazovani
jiz pose€ené travy na cast travniku, ktera ma byt tepr-
ve posecena.

* V pfipadé sbérného koSe se zafizenim pro signali-
zaci obsahu (je-li souéasti): BEéhem pracovni ¢innosti
s pohybujicim se sekacim zafizenim z(istane signalizator



zvednuty, dokud je ko schopen pfijimat posekanou tra-
vu; kdyz dojde k jeho spusténi dolli, znamenato, Ze je ko$
naplnén a je tfeba provést jeho vyprazdnéni.

Rady pro péci o travnik

Kazdy druh travy se vyznacuje odliSnymi vlastnostmi, a
proto mlze byt zapotfebi pouzit pro péci o travnik rizné
zpusoby; pokazdé si pfe¢téte pokyny uvedené v balenich
osiv, tykajici se vysky sekani vzhledem k podminkam rls-
tu v dané oblasti.

Je tfeba mit stale na paméti, ze vétsi ¢ast travy je slozena
ze stébla a jednoho nebo vice listd. Pfi tplném odseknu-
ti listd dojde k poskozeni travniku a obnoveni rliistu bude

V8eobecné plati nasledujici pokyny:

— pfili§ nizké sekani zplGsobuje vytrhavani a profidnuti trav-
natého porostu, charakterizované ,,skvrnitym*“vzhledem;

— v lété musi byt se€eni vy$Si, aby se zabranilo vysuse-
ni terénu;

— nesekejte mokrou travu; mohlo by to zplsobit snizeni
ucinnosti sekaciho zafizeni nasledkem travy, ktera se na
ném zachytava, a vytrhavani travnatého porostu;

— v pfipadé mimofadné vysoké travy je vhodné provést
prvni sekani s maximalni dovolenou vyskou stroje a po-
té provést druhé sekani az po dvou nebo tfech dnech.

3.4 Ukonceni pracovni ¢innosti
Po ukoné&eni pracovni ¢innosti uvolnéte paku (1) brzdy a od-
pojte konektor svicky (2).
e Modely s elektrickym startovanim prostiednictvim
klice
Vytahnéte kli¢ zapalovani (3).
* Modely s elektrickym startovanim prostiednictvim
tlacitka
Stisknéte jazycek (5) a vyjméte kli¢ podminovaciho sig-
nalu (4).
Pred provedenim jakéhokoli zasahu VYCKEJTE NA
ZASTAVEN| SEKACIHO ZARIZENI.

4. RADNA UDRZBA
Sekacku skladujte na suchém misté.

DULEZITA INF. Pro dlouhodobé zajisténi trovné bezped-
nosti a puvodni vykonnosti stroje je nezbytnd pravidelna a
dukladna udrzba, provedena nejméné jednou rocné.

Jakakoli operace sefizovani nebo udrzby musi byt prove-
dena pfi zastaveném motoru, s odpojenym kabelem svicky.

1) Pfed kazdym zasahem ¢isténi, udrzby nebo sefizovani
stroje si nasadte silné pracovni rukavice.

2) Po kazdém seceni dukladné umyjte stroj vodou; od-
strafite zbytky travy a bahna nahromadéné uvnitf sk¥ing,
aby se zabranilo jejich zaschnuti, které by mohlo ztizit
nasledné startovani.

3) U modell s lakovanou vnitini ¢asti skfiné mize ¢asem
dojit k odlupovani laku nasledkem abrazivniho pisobeni
secené travy; v takovém pfipadé provedte neodkladny
zasah a obnovte lak antikoroznim natérem, abyste pfe-
desli tvorbé rzi, ktera by mohla korodovat kov.

4) V pfipadé, ze by bylo tfeba zajistit pfistup ke spodni ¢as-
ti, naklonte stroj vyhradné na stranu uvedenou v navo-
du k motoru a postupujte dle uvedenych pokyna. Pred
provedenim zasahu jakéhokoli druhu se ujistéte o sta-

bilité stroje. U modell s bo¢nim vyhazovanim je tfeba
odmontovat vyhazovaci vychylovac (je-li namontovan
-viz 3.1.d).

5) Zabrarite rozliti benzinu na umélohmotné soucasti mo-
toru nebo stroje; zabranite tak jejich poSkozeni a v pfi-
padé, ze k vyliti dojde, okamzité oCistéte kazdou stopu
po rozlitém benzinu. Zaruka se nevztahuje na poskozeni
plastovych soucasti, které bylo zpiisobeno benzinem.

6) Pro zajisténi spravné €innosti a dlouhé zivotnosti stroje
je dobrym zvykem pravidelné ménit olej motoru podle
intervald uvedenych v Navodu k samotnému motoru.
Vypusténi oleje mlze byt provedeno ve specia-
lizovaném stfedisku nebo jeho odsatim z plnici-
ho usti prostfednictvim injekéni stfikacky, pficemz
je tfeba zopakovat cely postup nékolikrat, abyste
se ujistili o uplném vyprazdnéni ochranného krytu.
Pfed opétovnym pouzitim stroje se ujistéte, ze jste
obnovili hladinu oleje.

4.1 Udrzba sekaciho zafizeni

Kazdy zasah na sekacim zafizeni musi byt proveden ve
Specializovaném stfedisku, které ma k dispozici vhodnéj-
Si vybavu.

Na tomto stroji je uréeno pouziti sekaciho zafizeni vybave-
ného kodem uvedenym v tabulce na strané ix.

Vzhledem k vyvoji vyrobku by mohlo byt uvedené sekaci
zafizeni €asem vyménéno za jiné s obdobnymi vlastnostmi
vzajemné zaménitelnosti a bezpecné &innosti.

4.2 Sefizenilanka variatoru (je-li soucasti)
Toto sefizeni je potfebné v pfipadé, ze ma paka (1) tendenci
nezlstat v poloze « % »,
S pakou (1) v poloze > otacdejte sefizovacim Sroubem
(2) lanka ve sméru vyznac¢eném Sipkou pouze v takovém
rozsahu, ktery je potfebny k tomu, aby paka zlstala v ur-
¢ené poloze.

DULEZITA INF. Sefizeni musi byt provedeno pfi vypnu-
tém motoru.

4.3 Nabiti akumulatoru (je-li soucasti)
* Modely s elektrickym startovanim prostiednictvim
klice
Za ucelem nabiti vybitého akumulatoru je tfeba provést
jeho pfipojeni k nabije¢ce akumulatort (1) podle pokyna
uvedenych v navodu k udrzbé akumulatoru.
Nepfipojujte nabije¢ku akumulatoru pfimo ke svorce mo-
toru. Neni mozné nastartovat motor s pouzitim nabijecky
akumulatoru v Uloze zdroje napajeni, protoze by mohlo
dojit k jejimu posSkozeni.
V pfipadé predpokladané dlouhodobé necdinnosti sekac-
ky odpojte akumulator od kabeldze motoru a ujistéte se
o dobré drovni nabiti.
e Modely s elektrickym startovanim prostiednictvim
tlacitka
Postupujte dle pokyn( uvedenych v Navodu k motoru.

4.4 Myti vnitiku
Pro myti vnittku sekacky:
— pfipojte hadici s vodou k pfislusné pfipojce (1);
- vzdy se postavte za rukojet sekacky;
— nastartujte motor.



5. PRISLUSENSTVI

P17 1NNl Pro vasi bezpeénost je jednoznaé-

né zakazano montovat jakékoli jiné pFislusenstvi nez to,
které je uvedeno v nasledujicim seznamu a které bylo
navrzeno pro model a typ vaseho stroje.

5.1 Sada pro Mul€ovani (neni-li jiz souc¢asti vybavy)

Misto sbéru posecené travy do sbérného kose ji jemné roz-
drti a nechad ji na travniku.

6. DIAGNOSTIKA

Co je tieba délat, kdyz ...

Plvod problému Naprava

1. Benzinova sekacka nefunguje

Chybi olej nebo benzin v Provedte kontrolu hladin

motoru oleje a benzinu

Svicka a filtr nejsou v Vycistéte svicku a filtr,

dobrém stavu které by se mohly znedistit,
nebo je vyménte

Ze sekacky nebyl na Pravdépodobné doslo

konci uplynulé sezony k zablokovani plovaku;

vyprazdnén benzin naklorite sekacku ze strany
karburatoru

2. Posekana trava jiz neni sbirana do sbérného kose

Sekaci zafizeni utrpélo Provedte nabrouseni
naraz nebo vymeénu sekaciho
zafizeni

Zkontrolujte, zda lopatky
sméruji travu do sbérného
kose

Vnitfek skiiné je znecistén Vycistéte vnitfek skfing,
aby se usnadnilo
odvadéni travy smérem
do sbérného kose

3. Sekani travy probiha obtizné

Sekaci zafizeni neni v Proved'te nabrouseni nebo
dobrém stavu vyménu sekaciho zafizeni

4. Stroj zac¢ina neobvykle vibrovat

Poskozeni nebo povolené Zastavte stroj a odpojte
soucasti kabel svicky

Zkontrolujte pfipadna
poskozeni

Zkontrolujte, zda nékteré
soucasti nejsou uvolnéné,
a dle potfeby je utahnéte
Nechte provést kontroly,
vymény nebo opravy ve
specializovaném stredisku

V pfipadé vyskytu jakékoli pochybnosti nebo problému se
bez vahani obratte na nejblizsi stfedisko servisni sluzby ne-
bo na vaseho Prodejce.



